

5 марта 1932 года вышел первый номер районной газеты «Победы социализма». До знаменательной даты остаётся меньше 100 дней. И мы начинаем подготовку к нашему юбилею.

В каждом номере «Трудовой правды» мы публикуем материалы из архивных номеров районной газеты, рассказываем о героях публикаций прошлых лет, событиях, которые освещались в разные годы. История газеты – это история района, написанная его жителями, каждый день жизни сёл, деревень, районного центра. Нас всех ждёт немало открытий.

51 ДЕНЬ ДО ЮБИЛЕЯ

Да, да, та самая Светлана...

В последние дни уходящего 1971 года в Кольвани был сдан в эксплуатацию ещё один многоквартирный дом. С необычным юбилеем свой дом и его жителей поздравила Светлана Брунова. Немногие помнят эту дату. Но все же есть среди жильцов старожилы, участники того самого новоселья. И Светлана Геннадьевна среди них.

- Мне было чуть больше года, - смеётся она, - когда мы переехали, и я бегала по пустой ледяной квартире. И все мы были так счастливы! Соседи – старожилы благодарны, им приятно вспоминать то время. Наверно кому-то это покажется смешным и странным, скажут: «Подумаешь, юбилей дома. Мало ли таких домов». Но у каждого дома своя судьба, своя история.

50 лет назад - 31 декабря 1971 года работники Автотранспортного предприятия получили ордера и ключи от квартир в новостройке, и справили новоселье.

Все были молодые, счастливые и радовались своему первому жилью. Много лет прожили одной семьёй в дружбе и уважении. Было очень холодно в квартирах, часто не было воды, особенно в летнее время, но молодость, дружба и взаимовыручка, согревали и компенсировали все неудобства. Вместе, дружно праздновали праздники, дни рождения, благоустраивали территорию, помогали друг другу. И, как раньше было принято, ходили к соседям за спичками и солью.

К сожалению, большинства из тех, кто были первыми жителями – счастливыми получившими долгожданное жильё, нет в живых.

Шли годы, рождались и вырастали дети, менялись жильцы, приезжали новые, а кто-то живёт в этом доме и сегодня. Есть жильцы, прожившие в этом доме не один десяток лет. И у каждой квартиры в отдельности получается свой юбилей, от 15 до 50 лет проживания в доме!

Есть и молодёжь, подарившая новую жизнь дому, детские голоса и смех!

Сегодня дом живёт новой жизнью. В 2013 году был сделан капитальный ремонт и дом преобразился. В доме стало тепло и уютно. А всё остальное зависит от нас – жильцов.

50 лет – это золотая дата! Не каждый дом имеет такую историю с жителями, прожившими в нём десятки лет.

Меняются жильцы, меняются поколения. В дом заселилась молодёжь, и вновь зазвучал детский гомон, а значит... жизнь продолжается!

Как хорошо когда есть ДОМ, Уютный, тёплый и родной. Когда смеются дети в нём, И пахнет вкусно едой. Когда в нём дружные соседи, И все друг другом дорожат. И где на место слова я Все ставят мы на первый ряд. Пусть в Нашем Доме будет ВСЁ: Любовь, Покой, Уют, Богатство, Пусть будет в нём всегда тепло, Чтобы хотелось возвращаться. Чтоб в Доме Нашем свет не гас, Чтоб радость и надежда грели, И столько было б сил у Нас, Чтоб Мы всё-всё преодолели. Чтоб добрый Дом Нас много лет Заботливо оберегал, Хранил от слёз, проблем и бед И самым лучшим в мире стал.

Жильцы дома.

А мы, поздравляя дом и его жителей, публикуем заметку про то самое новоселье.

1.01.1972 год

Хороший подарок преподнесли в канун Нового года строители ПМК-169 коллективу Кольванского грузового автотранспортного предприятия. 30 декабря они сдали в эксплуатацию 8-квартирный жилой дом. Комиссия приняла его с оценкой «хорошо».

На этом объекте хорошо потрудились такие всем известные в колонне мастера, как каменщики Мария Никитична Мерзлякова и Василий Федорович Прохоров, плотники-столяры Леонид Леонидович Кузьменков и Иван Павлович Халимонов.

Администрация автотранспортного предприятия предоставила квартиры в новом доме прежде всего передовикам производства. Десять лет работает здесь шофер Геннадий Георгиевич Брунов. В коллективе он завоевал почёт и уважение за добросовестное отношение к делу, высокую выработку. Свое годовое задание водитель завершил на полмесяца раньше. В прошедшем году у Геннадия Георгиевича было немало радостных минут. Но особое удовольствие он пережил дважды – это когда в семье появился первенец – дочка Светлана и когда ему вручили ключ от новой квартиры.

В этом же доме в новогодние праздники справили новоселье депутат районного Совета водитель Александр Николаевич Кошуба, который уже два месяца работает в счёт 1972 года, шофер Владислав Владимирович Канислав.



ОНА ЗАВОЕВАЛА ПЕРВЕНСТВО



Среди доярок Кандзуровского совхоза первое место занимает Любовь Дмитриевна Шухалова. За 1966 год она надоила около 23 центнеров молока от каждой закрепленной за ней коровы.

За прошлый месяц Любовь Дмитриевна получила за сданное сверх плана молоко более восьмидесяти рублей дополнительной оплаты. На снимке: Л. Д. Шухалова.



Доярки первой фермы колхоза «40 лет Октября» за прошлый год получили самые высокие надои – почти по 28 центнеров на корову. В этом огромная заслуга скотников Петра Степановича Мысовских и Юрия Круглова.

На снимке: П. С. Мысовских.

Фото В. Шалимова.



1972 год.



2021 год.



Это Иван Александрович Истратенко – механизатор колхоза «Красный Октябрь» – в минувшую страду намолотил зерна больше всех комбайнеров района – 7780 центнеров. В этом году передовой механизатор обещает довести выработку за сезон до восьми тысяч центнеров хлеба.